

ОТЗЫВ
научного руководителя, старшего научного сотрудника,
кандидата медицинских наук А.В. Волкова
о соискателе степени кандидата медицинских наук

Алексеевой Ольге Геннадьевне

Алексеева Ольга Геннадьевна, 1986 года рождения, русская, в 2012 году окончила ГБОУ ВПО «Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации по специальности «лечебное дело». В 2014 году окончила очную ординатуру по специальности «ревматология» в ФГБНУ НИИР имени В.А. Насоновой.

За период обучения в ординатуре зарекомендовала себя как интересующийся разными ревматологическими проблемами, подходящий к лечебной работе со всей долей ответственности ординатор, умеющий применить на практике знания и навыки. Уже в период прохождения ординатуры стала проявлять интерес к научно-исследовательской работе, в частности, к проблеме раннего ревматоидного артрита (РА), по теме которой изучала специальную литературу зарубежных и отечественных авторов, участвовала в подготовке научных статей и тезисов. За период прохождения клинической ординатуры Ольга Геннадьевна сформировалась в высококвалифицированного врача-ревматолога, обладающего необходимым набором знаний и навыков, пользующегося заслуженным уважением пациентов и коллег.

Благодаря проявленным качествам будущего исследователя с 2015 г. по 2018 г. проходила обучение в академической очной аспирантуре при ФГБНУ НИИР им. В.А.Насоновой. За время обучения в аспирантуре Ольга Геннадьевна выполнила большой объем клинической и научной работы; освоила дополнительную профессиональную образовательную программу и итоговую аттестацию по программе профессиональной переподготовки «Ультразвуковая диагностика», что позволило в рамках диссертационной работы самостоятельно проводить инструментальное обследование больных - ультразвуковое исследование суставов. В ходе работы подготовила кандидатскую диссертацию на тему: «Прогнозирование течения ревматоидного артрита по результатам ультразвукового исследования суставов кистей и стоп». Первичная экспертиза диссертации состоялась на заседании ученого совета ФГБНУ НИИР им. В.А. Насоновой 04.09.2018 г. При выполнении диссертации автором изучена имеющаяся литература по теме диссертационного исследования и подготовлен литературный обзор, который был опубликован. Ольга Геннадьевна самостоятельно заводит тематические карты, вносила данные в электронную базу. С использованием современных методов статистической обработки проведен анализ полученных результатов, сформулированы выводы и практические рекомендации исследования. В процессе подготовки диссертационной работы Ольга Геннадьевна проявила себя

эрудированным, оригинально мыслящим и инициативным молодым ученым, исполнительным, требовательным к себе и добросовестно подходящим к делу.

По материалам диссертации опубликовано 4 оригинальных статей в журналах, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки РФ для публикаций основных результатов диссертационных исследований, 8 тезисов в материалах российских и международных научных конференций, съездов и конгрессов. Результаты доложены на российских конференциях.

Опираясь на вышеизложенное, можно с уверенностью констатировать, что Алексева Ольга Геннадьевна является достойной соискания ученой степени кандидата медицинских наук.

Заведующий лабораторией инструментальной
и ультразвуковой диагностики
ФГБНУ НИИР им. В.А. Насоновой, снс,
к.м.н.

11.01.2019

А.В.Волков

Подпись к.м.н.
Волкова А.В. заверяю
Ученый секретарь
ФГБНУ НИИР им. В.А. Насоновой, д.м.н.



В.Н. Амирджанова